
ПРОТОКОЛ № 23

постійної  комісії  ради  з  питань  житлово-комунального  господарства, 
будівництва, архітектури, екології, довкілля, транспорту та зв’язку

від ”15” червня 2016 р.
ПРИСУТНІ:
Голова постійної комісії Т.Демко
Заступник голови комісії В.Тюска
Секретар комісії О.Майданюк

Члени комісії: В.Тюска, М.Лужецький,  О.Майданюк, Р.Шагала
Відсутні: А.Янів
Запрошені:  І.Лепкий  –  директор  департаменту  міського  господарства, 
головний архітектор міста,  О.Савран – начальник фінансового управління, 
І.Хом’як  –  директор  КП  ”Дрогобичтеплоенерго”,  голови  депутатських 
фракцій, громадськість міста

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд графіку виконання робіт
2. Скарга мешканців вулиці Івасюка щодо встановлення  шлагбауму на 

вулиці Р.Петриком 
3. Питання підготовки до зимового періоду КП ”Дрогобичтеплоенерго”
4. Про створення ОСББ
5. Різне
1. СЛУХАЛИ: про графік виконання робіт

Доповідач: І.Лепкий  –  директор  департаменту  міського  господарства  дав 
роз’яснення виконання робіт
О.Савран  –  в  бюджеті  закладені  кошти  на  проведення  ремонту  дахів  на 
серпень, вересень місяці. Маємо можливість перерозподілити кошти.
О.Жуковська – прошу роботи по проведенню ремонту дахів почати з липня 
місяця.
І.Лепкий – через два тижні будемо мати проектно-кошторисну документацію 
на ремонт дахів і будемо розпочинати роботи.
Т.Демко –  графік  робіт  не відповідає  дійсності.  Просимо погодити  графік 
виконання робіт з фінансовим управлінням і подати депутатам до 23 червня 
2016 року.

2. СЛУХАЛИ: Т.Демка з приводу скарги мешканців вулиці В.Івасюка 
щодо встановлення  Р.Петриком шлагбауму на вулиці. Рішенням виконкому 
від 2014 року п.Петрику дозволено встановити цей шлагбаум. Дорога на вул. 
В.Івасюка є загального користування. 

Р.Шагала  –  п.Петрик  заасфальтував  частину  дороги  за  свої  кошти  і 
встановив там дріт-карабін,  який можна відщепити. Дозволи в нього є від 
пожежної та швидкої допомоги.



Представник поліції – до нас не надходила жодна скарга від мешканців 
вищезгаданої вулиці.
Вирішили: звернутися до виконавчих органів ще раз вивчити дане питання і 
по  можливості  виділити  кошти  на  проведення  ремонту  (асфальтування) 
дороги це приблизно коштуватиме 80 тис.грн., або рекомендувати виконкому 
винести  рішення  щодо  демонтажу  шлагбауму.  Або  рекомендувати  сесії 
міської ради відмінити рішення виконкому від 2014 року.
Результати голосування: ”за” – 4

3.  СЛУХАЛИ:  Питання  підготовки  до  зимового  періоду  КП 
”Дрогобичтеплоенерго”
Доповідач:  І.Хом’як – директор КП ”Дрогобичтеплоенерго”. Підготовка до 
зими  призупинена,  у  зв’язку  з  нестачею  коштів.  Від  мене  вимагають 
стовідсоткового  погашення  заборгованості.  Підприємство  в  кредитах. 
Підприємству  винні  багато  грошей  такі  організації  як  ”Тустань”,  лазня, 
”Верховина”.  Нехай моїм дебіторам виплатять гроші і вони погасять борги.
Вирішили:  – на наступне засідання комісії запросити першого заступника 
міського  голови,  начальника  фінансового  управління  і  вирішити  дане 
питання.
Результати голосування: ”за” – 4

4. СЛУХАЛИ: Про створення ОСББ
О.Майданюк  –  створення  ОСББ  відтермінували  на  шість  місяців.  У 
Дрогобичі є створено 140 ОСББ.
Т.Демко – КП ”Житлово-експлуатаційне об’єднання” є монополістом.
В.Качмар – мешканці мають право звертатися до будь-якої організації, щодо 
допомоги.
Т.Демко – виконавча гілка влади провалила роботу щодо створення ОСББ.
В.Тюска  –  необхідно  проводити  роз’яснювальну  роботу  серед  мешканців. 
Вирішили:  Доручити  КП  ”Житлово-експлуатаційне  об’єднання”  та 
департаменту міського господарства розробити напрацювання щодо ОСББ.

Звернулася  мешканка  з  будинку  №  44  на  вул.  Св.Юра  з  приводу 
капітального ремонту будинку. За словами мешканки будинок є пам’яткою 
архітектури.

Т.Демко – рекомендував звернутися до депутата виборчого округу. При 
формуванні  бюджету  міста  на  2017  рік  закласти  кошти  на  проведення 
ремонту будинку.

Т.Демко  –  щодо  добудови  сходів  до  будинку  №  72  на  вул. 
Грушевського, архітектурою скеровано листи в відповідні інстанції. 

Голова постійної комісії ради Т.Демко

Секретар комісії О.Майданюк


